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 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 است." مساوی-ببیشتر-کمتر" ظرف آب باشد، مشخص کنید چگالی هر جسم نسبت به آب  3اگر مایع داخل هر  ۱

 

 

1.5 

 چگالی کدام بیشتر است؟ ۲

 

0.5 

متر بر مجذور  10شتاب جاذبه زمین  -)توجه: نوشتن فرمول و گذاشتن واحد الزامی استوزن فرفره شکل زیر را بدست آورید.  3

 (ثانیه است

 

 

 

1 

آن را مشخص کنید. )توجه: هم باید یک عدد برای نیروی  جهتنیروهای مشخص شده در هر شکل را بدست آورده و  برآیند 4

 برآیند بنویسید و هم جهت آن را مشخص کنید(

 
 

 عدد:

 جهت:

 عدد:

  جهت:

1 

 4از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب واحددبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 فیزیک هفتمنام درس: 

 پریسا دهقانی نام دبیر:

 03/1400 /08 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح08: .00  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 خود را بنویسید. دلیلانرژی جنبشی را در دو متحرک زیر با هم مقایسه کنید و  5

 

1 

 جسم را در شکل زیر بدست آورید. )توجه نوشتن فرمول و واحد الزامی است( انرژی پتانسیل گرانشی 6

 

1 

 (متر 4جابجایی  -)توجه: نوشتن فرمول و گذاشتن واحد الزامی استرا حساب کنید.  کلکار  7

  

1 

سید که هایی بنویبیان شده است. در جاهای خالی باید نام انرژی پایستگی انرژیبا توجه به قانون های زیر برای تبدیل انرژی شکل 8

 به هم تبدیل شده اند.

 

 

...................... 
 

 ......................

و 

......................  
 

 

 

...................... 
 

...................... 

 و

......................  

 
 

1.5 

 4از  2صفحه ی 



 با توجه به شکل زیر بگویید در کدام موقعیت بیشترین انرژی جنبشی و در کدام بیشترین انرژی پتانسیل گرانشی وجود دارد؟ 9

 های متفاوت است نه چند جسم()توجه: یک جسم در موقعیت

 : ....................................انرژی پتانسیل گرانشیالف( بیشترین 

 

 : ..........................................انرژی جنبشیب( بیشترین 

 

 
 

1 

 نفت چقدر است؟ گرم 300باشد، انرژی شیمیایی آزاد شده از سوختن  کیلوژول بر گرم 48اگر انرژی شیمیایی نفت  ۱0

 

 

0.5 

 قانون پایستگی انرژی را تعریف کنید. ۱۱

 

 

 

 

1 

 مورد( 2چیست؟ ) های فسیلیسوختمشکلات استفاده از  ۱۲

 

 

 

 

1 

 با توجه به شکل زیر به سوالات زیر پاسخ دهید: ۱3

 

 دهد؟را نشان می کدام منبع انرژیالف( شکل 

 

 ؟ تجدیدپذیر است یا تجدید ناپذیرب( این منبع انرژی 

 

 مشکل استفاده از این نوع منابع انرژی چیست؟ دوج( 

  
 

1.5 

 را نام ببرید.تجدیدپذیر های انرژی ۱4

 

 

1.25 

 راه های انتقال حرارت را نام ببرید. ۱5

 

 

 

0.75 

 4از  3صفحه ی 



 

 نمره 20جمع بارم : 

انتقال حرارت را در شکل زیر مشخص کنید. )توجه: یک فلش باید بکشید که جهت آن مهم است و جهت انتقال گرما را  جهت ۱6

 دهد(نشان می

 

0.5 

 )توجه: دلیل خود را حتما باید بنویسید(ا؟ چرکدام ظرف بیشتر است و  انرژی درونی ۱7

 

1 

 شود؟فضای اتاق می گرم شدنچگونه موجب شوفاژ توضیح دهید  ۱8

 

1 

 را مقابل آن بنویسید. نوع انتقال حرارتدر هر مورد از سوالات زیر  ۱9

 الف( انتقال حرارت در مایکروویو:

 گذاریم:ب( داغ شدن دسته قاشق هنگامی که داخل قابلمه آش داغ می

 ج( نسیم ساحل:

 د( استفاده از پنکه برای تهویه اتاق:

1 

 ؟چرا کنند وها در زمستان برای گرم شدن خود چه میپرنده ۲0

 

 

 

 

 

 

1 

 4از 4صفحه ی 



 
 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

۱ 

 A کمتر

 B برابر

 C بیشتر
 

۲ B 

3 

𝑤 = 𝑚 × 𝑔 
𝑚 = 126 𝑔𝑟 = 0.126 𝐾𝑔 

𝑔 = 10 
𝑚

𝑠2 

𝑤 = 0.126 × 10 = 1.26 𝑁 

4 

  

20عدد: + 25 = 45 𝑁 

 جهت: به راست

400عدد: − 300 = 100𝑁 

  جهت: به چپ

5 
انرژی جنبشی کامیون بیشتر است چون انرژی جنبشی به دو عامل جرم و سرعت بستگی دارد. سرعت هر دو یکسان است بنابراین 

 خواهد داشت.چون کامیون جرم بیشتری دارد پس انرژی جنبشی بیشتری نیز 

6 

𝑈 = 𝑚 × 𝑔 × ℎ 
𝑚 = 0.5 𝑘𝑔 

𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 

ℎ = 1.5 𝑚 
𝑈 = 0.5 × 10 × 1.5 = 7.5 𝐽 

7 
نیروی کل = 20 + 25 = 45 𝑁 

𝑑 = 4𝑚 
𝑊 = 𝐹 × 𝑑 = 45 × 4 = 180 𝐽 

8 
 

انرژی شیمیایی سوخت 

 موشک

 
 گرمایی

 و 

 نورانی و یا صوتی

 

 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد انقلاب دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1399-1400سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد

 فيزیک هفتمنام درس: 

 پریسا دهقانینام دبير: 

 03/1400/  08تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 8 ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 



 

 

 انرژی الکتریکی
 

 جنبشی

 و 

 صوتی و یا گرمایی

 

 

 

9 
 a الف

 C ب
 

۱0 48 × 300 = 14400𝐾𝐽 

 ود.شمنتقل می جسمی به جسم دیگرو یا از  شکلی به شکل دیگر، بلکه از یدآنه بوجود میو  رودنه خود به خود از بین میانرژی  ۱۱

۱۲ 

 آلودگی

 باران اسیدی

 گرم شدن کره زمین

 محدود بودن و تمام شدن این منابع

۱3 
 الف( انرژی بادی

 ب( تجدیدپذیر

 برنامه دقیقی برای وزش باد وجود ندارد -سر و صدا-مرگ پرندگان-خراب شدن چشم انداز طبیعیج( 

 زیست توده و یا بایومس-زمین گرمایی-آب-باد-خورشید ۱4

۱5 
 رسانش یا هدایت

 اجباری( مشکلی نیست اگر ننویسید(-))طبیعیهمرفت یا جابجایی 

 تابش

۱6 

 

۱7 
B-  های ماده های سازنده یک ماده و چون انرژی جنبشی مولکولدرونی یعنی مجموع انرژی جنبشی مولکولبه این دلیل که انرژی

 بیشتر است پس انرژی درونی بیشتری نیز دارد. Bدر ظرف 

۱8 
 سبکهای کنار شوفاژ گرما دریافت کردند کند. زمانی که مولکولشوفاژ از طریق همرفت و یا جابجایی فضای داخل اتاق را گرم می

-شود که هوا هم خورده و همه جای اتاق گرم میهای سنگین اطراف خود عوض کرده و اینطور میشوند و جای خود را با مولکولمی

 شود.

۱9 

 الف( تابش

 ب( رسانش یا هدایت

 )طبیعی(ج( جابجایی یا همرفت 

 )اجباری(د( جابجایی یا همرفت 

۲0 
های آن کنند. چون هوا عایق گرما است و به دلیل فاصله زیاد مولکولهای خود حبس میها در فصل زمستان هوا را بین بالپرنده

 شود گرمای بدن پرنده به بیرون منتقل نشود.انتقال حرارت رسانش در آن بسیار کند و کم است و همین امر موجب می

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


